

## **Управління фінансовими ризиками**

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування системи знань про сучасні методи управління фінансовими ризиками, які адекватні ринковим умовам; створення базису для сприйняття фінансової філософії і фінансової культури цього виду управлінської діяльності.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** вивчення сутності, цілей та функцій управління фінансовими ризиками підприємства; розгляд методологічних систем та методологічного інструментарію управління фінансовими ризиками; набуття навичок логічного прийняття ризикових рішень; ознайомлення із сучасними фінансовими технологіями і інструментами, що використовуються у вітчизняній і зарубіжній практиці ризик-менеджменту; набуття навичок використання сучасних методів дослідження систематичних і несистематичних фінансових ризиків підприємства, механізмів їхньої нейтралізації при здійсненні операційної і інвестиційної діяльності.

### **Компетентності:**

#### **Загальні:**

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Здатність приймати обґрунтовані рішення.

#### **Фахові (спеціальні):**

Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.

Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання

Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

### **Програмні результати навчання:**

1. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

2. Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування, оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Теоретичні основи управління фінансовими ризиками.

Тема 2. Сутність, цілі та функції управління фінансовими ризиками підприємства.

Тема 3. Методичний інструментарій управління фінансовими ризиками.

Тема 4. Дослідження систематичних та несистематичних фінансових ризиків підприємства.

Тема 5. Механізм нейтралізації фінансових ризиків підприємства.

Тема 6. Управління фінансовим ризиком в операційній діяльності підприємства.

Тема 7. Управління фінансовим ризиком в інвестиційній діяльності

підприємства.

Тема 8. Нейтралізація ризику банкрутства в процесі кризового фінансового розвитку підприємства.

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю залік